

Информация для прессы

г. Москва, 13 августа 2018 г.

Компания Essity выступит генеральным партнером III Тульского марафона «Щит и меч»

19 августа в Центральном парке культуры и отдыха им. П.П. Белоусова состоится III Тульский марафон с воинственным названием «Щит и меч». Для всех любителей спорта и активного образа жизни это одно из главных спортивных событий года в Тульской области. Генеральным партнером мероприятия выступает компания Essity¹.

Число зарегистрировавшихся участников уже превысило 1200 человек из трёх стран и 31 региона России. Дистанции для участия – 300 и 600 метров для детей 3-11 лет и 3,10, 21 и 42 км для взрослых. Во второй раз в этом году ключевое спортивное событие Тульской области поддерживает компания Essity, международный производитель гигиенических товаров, производство которой сосредоточено на фабриках в городах Советске и Венёве Тульской области.

Сотрудники Essity вместе со своими семьями принимают активное участие в спортивных событиях в России и других странах, а компания поддерживает их инициативы. На этот раз Essity выступает генеральным партнером Тульского марафона, а также представляет собственную команду из 53 участников, 12 из которых – дети. Самому юному участнику всего 4 года, самому взрослому 43. Марафон «Щит и меч» станет особенным для руководителя бегового клуба компании Essity Дениса Карасева, ему предстоит пробежать самую длинную и сложную дистанцию в 42 км.

Познакомиться поближе с компанией Essity можно будет в ее уютном шатре в стартовом городке. Участники и гости мероприятия смогут узнать о компании и ее продукции, о возможностях развития успешной карьеры в различных подразделениях компании в Тульской области и других регионах России.

Студентам и выпускникам высших и средних учебных заведений расскажут о том, как начать карьеру в международной компании, какие профессиональные программы и стажировки они могут выбрать в соответствии со своими навыками и знаниями.

Специально для всех гостей Тульского марафона подготовлен конкурс, в рамках которого любой участник за фото с марафона, выложенное в социальных сетях с хэштегом #бежимcessity, получит спортивную бейсболку.

Essity вкладывает значительные средства в развитие Тульской области, в том числе в реализацию спортивных, культурных, просветительских проектов. 27 мая под эгидой компании прошел Essity Тульский Полумарафон, запомнившийся тулякам и гостям города яркими победами и незабываемыми эмоциями. Не менее интересным будет и предстоящее событие.

О том, как прошел Essity Тульский Полумарафон 27 мая смотрите по ссылке - https://youtu.be/A5K1eu_EdeU

¹ В России компания Essity представлена ООО «ЭсСиЭй Хайджин Продактс Раша».

Контакты для СМИ:

Ксения Алексеева
Кристина Мацак
essity-rus@frc-pr.com
+7 499 270 60 41

О Группе компаний Essity

Компания Essity (ранее SCA Hygiene) является одним из мировых лидеров в области товаров для гигиены и здоровья. Мы стремимся улучшать благополучие людей, предлагая им наши продукты и решения, играющие важную роль в повседневной жизни. Название Essity образовано из английских слов-синонимов essentials и necessities, означающих предметы первой необходимости. Работа нашей компании строится на принципах бережного отношения к окружающей среде. Продажи осуществляются в 150 странах под ведущими мировыми брендами TENA и Tork, а также под такими известными торговыми марками, как Jobst, Leukoplast, Libero, Libresse, Lotus, Nosotras, Saba, Tempo, Vinda и Zewa. Штат компании Essity составляет около 48 тыс. сотрудников. Продажи в 2017 году достигли 109 млрд. шведских крон (11,3 млрд. евро). Головной офис компании находится в Стокгольме, в Швеции. Акции компании продаются на Стокгольмской фондовой бирже. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.essity.com.

О компании SCA Россия, Группа компаний Essity

Компания начала работу в России в 1994 году. На российском рынке представлен ассортимент гигиенической продукции торговых марок Zewa, Tork, Libero, Libresse и TENA.

В 1998 году была приобретена фабрика по производству санитарно-гигиенической продукции в г. Светогорске, в Ленинградской области. На сегодняшний день на этой фабрике производится широкий ассортимент бумажной продукции торговых марок Zewa и Tork.

В 2010 году открылись две фабрики компании в Тульской области: фабрика в г. Советске, где производится бумажная продукция торговых марок Zewa и Tork, и фабрика в г. Веневе по производству товаров личной гигиены (детские подгузники торговой марки Libero и подгузники для взрослых торговой марки TENA).

В российском подразделении компании работают около 1300 сотрудников.
Дополнительная информация: www.essity.ru